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ASIGNATURAS

(con el sistema actual de desdoble)

. 9ECTS:54 T+72P (36+36)= 126 h
. 6 ECTS:36 T+ 48 P (24+24)= 84 h
. 3ECTS:18 T + 24 P (12+12)= 42 h
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HORAS POR

ASIGNATURA
4 GRUPOS |5 GRUPOS |6 GRUPOS
126x4= 504 |90x5= 450 |90x6= 540
* ACTUAL (-54h)* (+36h)*
84x4= 336 |60x5= 300 |60x6= 360
* ACTUAL (-36h)* (+24h)*
42x4= 168 30x5= 150 30x6= 180
* ACTUAL (-18h)* (+12h)*
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HORAS POR ASIGNATURA

INCORPORANDO DADE
(*excepto en asignaturas de 3 ECTS)

5 GRUPOS 6 GRUPOS 7 GRUPQOS
126x5= 630 |90x6= 540 90x7= 630
(-90h) (+/- Oh)
84xb= 420 60x6= 360 60x7= 420
(-60h) (+/- Oh)
42x4= 168 30x5= 150 30x6= 180
(-18h) (+12h)




CARGA TOTAL TITULACION
GRADO DERECHO

Q 15 asighaturas 9 ECTS
Q 15 asignaturas 6 ECTS

d 6 asignaturas 3 ECTS

- (Se excluyen asignaturas sin carga
docente real para el centro como TFG,
practicum o idiomas)
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CARGA TOTAL TITULACION
DADE

4 14 asignaturas 9 ECTS
d 11 asignaturas 6 ECTS

d O asignaturas 3 ECTS

- (Se excluyen asignaturas sin carga
docente real para el centro como TFG,
practicum o idiomas)

49‘

|




CARGA TOTAL

RESULTADOS
5 GRUPOS |6 GRUPOS |7 GRUPOS
(156x126x4)+ (15x90xD) + (15x90x6) +
(14x126x1)=9324 | (14x90x1)=- 8010 (14x90x1)= 9360
(15x84x4) + (15x60x5H) + (15x60x6) +
(11x84x1)= 5964 (11x90x1)= 5490 (11x60x1)= 6060
6x42x4= 1008 6x30x5= 900 6x30x6= 1080




